
書面質詢及答覆

第八屆第十一次臨時大會

議員書面質詢全文

一

質詢日期：八十九年一月二十七日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：新工處

質詢題目：依89、01、17府工新字第8900728800號函，請再說明公館街拓寬其土地徵收及拆遷補償費佔計預算為何？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：查公館街拓寬工程，依八十八年七月一日公告現值計算，土地補償費約需一億三仟二百七十三萬元，地上物拆遷補償費依「臺北市舉辦公共工程對合法建築及農作改良物拆遷補償暨違章建築處理辦法」所列標準計算約需六百五十萬元。

二

質詢日期：八十九年一月二十七日

質詢議員：高建智

質詢對象：馬市長英九、工務局、公燈處

質詢題目：綠帶、公園建設，士林、北投為何總是慢半拍？
說明：一、台北市為我國首善之都，更列名亞洲最適合居住城市的前五名，馬市府近來更不斷以此為傲，然本席放眼台北市已完工且開放給市民使用的公園、綠地、兒童遊樂場及廣場數目，遠低其他世界先進都市，本席希望市府能多加規劃上述用地，並積極建設，讓躍居亞洲最適合居住城市第二名的台北市，能真正名符其實！

「市府都發局所規劃且經通過的都市計畫及公園、綠地、兒童遊樂場及廣場數共計九四三處，面積達一千三百八十餘萬平方公尺，而其中已開闢的數目為六五〇處，雖佔其總數的近七成，但其面積僅有七百三十餘萬平方公尺，僅佔總面積五成餘。另有二九三處計六百四十餘萬平方公尺未開闢完成，這其中又有近一半的數目及面積為士林、北投區，從公燈處的資料顯示，士林及北投區計有一四六處已列為綠帶用地而未開闢及開放使用，其面積總計為三百零五餘萬平方公尺，其所佔比例高達本市未開闢總面積的百分之四十七，上述種種市府對本市綠帶的建設數據，在在顯見市府對本市士林、北投區的建設仍有待加強，士林、北投區經都市計畫規劃且未開闢的綠帶、公園甚多已拖延經年，嚴重影響都市的進步與發展，而士林、北投在本市的情況更為明顯，其中尤以北投石牌地區更為明顯，本席對此強烈表達不滿及對市府嚴重的抗議，期望市府能重